

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Document no.: CE70250200EN - 01/09/22

Manufacturer: U.I. Lapp GmbH

Schulze-Delitzsch-Str. 25

70565 Stuttgart Germany

This declaration is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Product/ object description: EPIC® ULTRA H-B rectangular housings

Product/ object name: EPIC® ULTRA H-B 6 *

EPIC® ULTRA H-B 10 *
EPIC® ULTRA H-B 16 *
EPIC® ULTRA H-B 24 *

*: AG, SGR, TG, TGH, TGH QB 2X or TS

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant

Union harmonisation legislation: 2014/35/EU

References to EU harmonised standards: DIN EN 60529:2014-09

References to other technical specifications: DIN EN 61984:2009-11

Signed for and on behalf of:

Place of issue:

Stuttgart / Germany

Date of issue:

29/09/2022

Signatory's name:

Rolf Drotleff

Signatory's title: Head of Product Development System Products

Drothy

Signature:

CE70250200EN / 01 Page 1 of 1